HANDBAL

Ik doe mijn spreekbeurt over handbal omdat ik het een leuke sport vind en ik zelf ook op handbal zit. Ik ga iets vertellen over onze vereniging, over het spel zelf en over de leuke activiteiten naast het handballen

Onze vereniging

Rond 1924 maakte Nederland kennis met handbal. Duitsland had het uitgevonden. De meeste mensen vonden het leuk omdat het in de  zomer buiten gespeeld kon worden.

Onze vereniging is op gericht op 28 maart 1955. Er waren toen 20 seniorenleden en 26 juniorenleden en de naam werd Handbalvereniging Wervershoof . 

Eerst werd handbal gespeeld met 11 spelers en pas in 1970 gingen alle teams over op 7 spelers. Ook was onze vereniging een van de eerste met een verhard veld, namelijk het parkeerterrein van de Zeehoek. Bij andere verenigingen speelden ze nog op gras. Pas in 1975 kwam er een heel nieuw complex met 2 velden en een eigen kantine en kleedkamers.

In1994 werd er weer een gloednieuw complex neergezet.  

En waarschijnlijk zullen onze handbalvelden over een paar jaar weer verhuizen naar het westrandplan. Dit is bij de Vok Koomenweg.

Inmiddels is onze vereniging de grootste handbalvereniging van Noord-Holland-Noord met ruim 300 leden.

Bij een vereniging moet natuurlijk heel veel worden geregeld. Dit zijn meestal allemaal vrijwilligers. Dit zijn mensen die iets doen zonder er geld voor te krijgen. Bijvoorbeeld coaches, scheidsrechters en bestuursleden.

Bij onze vereniging is er een hoofdbestuur voor de senioren en junioren en een jeugdcommissie voor de jeugdleden.

Deze mensen zorgen voor heel veel dingen in de vereniging.

Bijvoorbeeld dat elk team een coach heeft en dat ze een trainer hebben die ze elke week komt trainen. 

Elke maand verschijnt er een clubblad en dat heet het Kontakt. Hierin staat allerlei nieuwtjes en informatie over de wedstrijden. Ook kan je er zelf stukjes voor schrijven bijvoorbeeld een wedstrijdverslag. Ook heeft de vereniging een eigen website. 

Het spel (regels)

Ik ga nu iets uitleggen over het spel.

Een team bestaat uit 6 spelers en 1 keeper en we hebben deze kleding aan: shirt, broek, sokken en kniebeschermers.(laten zien) 

Het handbalveld ziet er zo uit: tekening laten zien.

Als je in de aanval bent moet je proberen  goed over te spelen zodat iemand vrij voor het doel komt en zo een doelpunt kan maken.

In de verdediging moet je proberen goed te storen en goed uit te stappen zodat de tegenstander niet op doel kan gooien. 

Je mag niet binnen de cirkel komen want dan is de bal voor de tegenpartij. Je mag de bal ook maar 3 seconden vasthouden en je mag 3 passen maken met de bal. Dan moet je bijvoorbeeld gaan stuiteren of overspelen. Je mag de bal niet terugspelen naar de keeper. 

Er zijn verschillende worpen:

Beginworp: dat is de worp die vanaf het midden wordt genomen bij het begin

Doelworp, dat is een worp op het doel

Vrije worp: die krijg je bij een overtreding

Inworp, als de bal uit is mag je hem weer ingooien

Sprongworp, is een worp terwijl je springt

Strafworp, die krijg je als de tegenpartij iets gedaan wat niet mag en dan mag je in 1 keer op doel gooien

De wedstrijd:

Als je een wedstrijd wilt spelen hebt je ook een scheidsrechter nodig. Na afloop van de wedstrijd vult hij een formulier in met de stand erop. Op dit formulier staan alle namen van de spelers die in het team zitten. Ook heeft ieder team een boekje met alle kinderen die in dat team spelen. Hierin zitten pasjes met een pasfoto erop en je naam en geboortedatum. Zo kan de scheidsrechter zien of je wel lid bent van de bond. Iedereen heeft ook een eigen nummer . Als je niet bent ingeschreven mag je ook niet meespelen. (boekje laten zien)

De wedstrijden zijn meestal op zaterdag en ook mag je nog 1 keer in de week met team gaan trainen.. In de zomer speel je altijd buiten en in de winter speel je binnen . Onze thuiswedstrijden spelen we altijd in de Dars. Omdat onze vereniging zoveel teams heeft kan niet iedereen in de Dars trainen en daarom trainen wij in de Olympiahal

Tijdens de training oefen je allerlei dingen die je in de wedstrijd kan doen. 

Zoals goed vangen en gooien, sprongworp, doelgooien. 

Activiteiten

Onze handbalvereniging organiseert ook heel veel leuke dingen voor de leden. Voor de allerkleinste leden is er elk jaar een Sinterklaasmiddag en de grotere mogen elk jaar met elkaar te zwemmen. Een keer in de twee jaar gaan we met de hele jeugd een weekend weg en dit jaar gaan we in juni naar Appelscha. Er gaan ongeveer honderd kinderden mee. Mijn broertje Thijs en ik gaan ook mee.

Volgend jaar gaan we geen weekend weg, maar dan is er altijd een jeugddag en word er iets georganiseerd rond de handbalvelden.

Soms mag je ook op toernooi. Dan ga je op een ochtend of middag meer korte wedstrijdjes achter elkaar spelen.

Al deze dingen kosten natuurlijk heel veel geld en om dat bij elkaar te krijgen  gaan wij ook acties houden. De kerstkaartenactie bijvoorbeeld. Dan gaan we het hele dorp rond met kerstkaarten en de opbrengst is dan voor de jeugd. Ook hebben wij al een aantal jaar veel geld gekregen van de DEEN jeugdspekker actie.

Ook is er elk jaar het schoolhandbaltoernooi in april. Hier kunnen jullie allemaal aan meedoen en zelf kijken hoe leuk handbal is. 

